

## ১৯তম সিটি কাউন্সিল ডিস্ট্রিক্ট

পল ডি. গ্রাজিআনো (Paul D. Graziano) (D)

আমার নাম Paul Graziano এবং ১৯তম সিটি কাউন্সিল ডিস্ট্রিক্ট এর একজন ডেমক্র্যাট প্রার্থী। নর্থ ফ্লাশিং-এর আদি বাসিন্দা হিসাবে নেইবারহুড নিয়ে আমার ভীষণ উদ্যোগ আছে যখন আমি ১৯৯৩ সালে কলেজ থেকে বারিতে আসি। আমি তাদক্ষনিক ব্যবস্থা নিয়ে নর্থ ইস্ট কুইন্সে বিভিন্ন সংগঠন প্রতিষ্ঠা করি যেখানে নর্থ ফ্লাশিং সিভিক এসোসিয়েশনও ছিল যা আমাদের কমিউনিটির অতিরিক্ত মানোন্নয়নে থেকে রক্ষায় সংকল্পবদ্ধ এবং সিটির সেবার সমূহের অঙ্গীকার। ফলশ্রুতিতে গত ২ দশক ধরে আমাদের কাউন্সিল ডিস্ট্রিক্টের বাড়ির মালিক ও ভাড়াটিয়াদের সাথে যোগ্যতা অনুযায়ী জীবনযাত্রার মানকে উচ্চমানে ধরে রাখার উদ্দেশ্যে। আর্বাণ প্ল্যানিং কনসালটেন্ট থেকে ১৯তম ডিসট্রিক্টের অধিকাংশ সিভিক এসোসিয়েশনসহ স্ট্রেট সিনেটর এবং সাবেক কাউন্সিল মেম্বার Tony Avella আমার প্রতি সমর্থন ব্যক্ত করেছেন, আমিও ডাউনজোনিং এর ডিজাইনে সহায়তা করেছি যেগুলো এখন আইনে পরিনত হয়েছে, যা ১৯তম কাউন্সিল ডিস্ট্রিক্ট ওভার ডেভেলপমেন্টকে থামিয়ে দিবে এবং কো-অর্থারড দি R2A “এন্টিম্যাক ম্যানসন জোন” যা নর্থ ইস্ট কুইন্স এর সর্বত্র বড় বড় এক পরিবারের জন্য বাড়ি নির্মাণে বাঁধা দিবে। আমার অপারাপর অগ্রাধিকার ভিত্তিক কর্মসূচীর মধ্যে রয়েছে স্কুল ডিস্ট্রিক্ট ২৫ এবং ২৬ নিউ ইয়র্কের মধ্যে সেরা অবস্থান ধরে রাখবে, যাতে শিক্ষার্থীদের পিতা-মাতা ও শিক্ষকগণকে স্থানীয় নিয়ন্ত্রক হিসেবে মর্যাদা ফিরিয়ে দেয়া এবং একই সাথে শিক্ষা পরিদপ্তরকে বাতিল করে দেয়া, আউট-অব-কন্ট্রোল প্রপার্টি ট্রাক্স এমন হারে বৃদ্ধি পেয়েছে যে আমাদের কাউন্সিল ডিস্ট্রিক্ট নিউ ইয়র্ক এর দ্বিতীয় সর্বোচ্চ ট্যাক্স প্রদানকারী এলাকা হিসেবে চিহ্নিত তা বন্ধ করা, বানিজ্যিকরণ থেকে আমাদের পার্ক গুলোকে রক্ষা করা এবং নিশ্চিত হতে হবে যে এগুলোকে যথাযথভাবে অর্থায়ন হচ্ছে এবং ল্যান্ডমার্কিং এডওয়ে ফ্লাশিং এবং আমাদের অন্যান্য ঐতিহাসিক নেইবারহুডগুলোকে রক্ষা করা যাতে আগামী প্রজন্ম তা ভোগ করতে পারে। আমার বিশ্বাস উন্নত পাবলিক সেবাদান-একটি উচ্চমাপের নীতির মাধ্যমে আমাদের নেইবারহুডদের উপর কার্যকর প্রভাব প্রতিফলিত হতে পারে যা হবে সবচেয়ে গুরুত্বপূর্ণ। আমার অধিকাংশ প্রতিপক্ষের মত আমি ক্যাম্পেইনের জন্য কোন অনুদান ডেভেলপার, লবিষ্ট, এটর্নী অথবা যে কোন ধরনের স্পেশাল ইন্টারনেট গ্রুপ থেকে তাদের নিজস্ব সুবিধা ভোগের প্রত্যাশায় আমাকে প্রভাবিত করবে বলে আমি তা গ্রহণ অঙ্গীকার করেছি। আমি Paul Graziano আপনারা আমাকে ৫ নভেম্বরের সাধারণ নির্বাচনে সুচিন্তিত রায় দিয়ে জয়যুক্ত করবেন বলে আমার বিশ্বাস এবং সেপ্টেম্বর ১০ তারিখের ডেমক্রেটিক প্রাইমারীতেও আপনাদের সমর্থন প্রত্যাশিত।

*প্রার্থী কর্তৃক প্রদেয় তথ্য অনুবাদ করে মুদ্রিত। ক্যাম্পেইন ফাইন্যান্স প্রোগ্রাম অংশগ্রহণ করছেন।*